
   و آمار رياضي 

x(xدرتجزيه عبارت -1 x ) x   2
6 8 5   ؟وجود نداردكدام عامل  10

1( x 1   2(x 1   3(x 2  4(x  5   

xهاي معادله درجه دوم اگر يكي از ريشه - 2 bx  2
3 3 ο  باشد ريشه ديگر كدام است؟ 3برابر  

1(
1

3
   2 (1  3(

1

4
   4(2   

ها تقسيم كنيم  طور مساوي بين آن هايم. اگر دو نفر به اين افراد اضافه شود و دوباره يك دلار ب طور مساوي تقسيم كرده يك دلار را بين افرادي به - 3

1به هر نفر

12
  اضافه شدن دو نفر كدام است؟رسد. تعداد كل افراد بعد از  قبل مي دفعةدلار كمتر از  

1 (5  2 (7  3 (4  4 (6  

fدر تابع - 4 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 2 3 3 1 4 2 1 fمقدار4 ( ) f ( )2 2   كدام است؟4

1 (2  2( 3   3 (4  4( 7   

,از مبدأ خط گذرنده بر نقطه  عرض - 5 )( xو موازي با خط 42 y 2 3   كدام است؟ 6

1(
3

2
   2(

16

3
   3 (1  4 (7  

,هاي آماري در داده - 6 , , , , , , , , ,3 2 6 3 1 9 5 8 34 οو   ، مجموع ميانهو ميانگين كدام است؟ دم  

1 (10  2 (13  3 (16  4 (12  

  هاي بين چارك اول و سوم كدام است؟ هاي زير انحراف معيار داده در داده - 7

, , , , , ,, , , , , , 23 24 25 30 32 35 3612 14 15 17 20 22   

1 (12  2 (3/5  3 (14  4 (7/3  

  در نمودار مستطيلي زير، فراواني نسبي دسته چهارم چقدر است؟ - 8

1(
1

15
    2(

1

3
   

3(
1

5
    4(

4

5
   

  

  

p)اگر ارزش گزاره - 9 s) (p q)  : )ارز با هم گاه گزاره نادرست باشد، آن : s q) (s q)  :   كدام است؟:

1 (T  2 (F 3 (S  4(q:   

mتابعي هماني و fاگر  -10
f(m)  3

2
fباشد، مقدار  ( m)

1

2
  كدام است؟ 

1(6   2 (2  3(1   4 (3  

 كدام گزينه ضابطه تابع رسم شده است؟ - 11

1(
x

f (x)
x x

  
   

1 1

1 2
     2(

x
f (x)

x x


    

1 2

1 1
  

  

3(
x

f (x)
x x

 
   

1 1

1 2
     4(

x
f (x)

x x

  
   

1 1

1 2
  

 

  



gاگر -12 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}  4 2 2 1 1 2 3ο وf {( , ) , ( , ) , ( , )}  1 3 2 6 2 fتابعمجموعه  بردگاه  باشد آن 1

g
  كدام است؟ 

1({ , }
3

3
2

   2({ , , }3 2ο   3({ , }2 3   4({ , }1ο   

,اي كه درآمد افراد آن در جامعه -13 , , , , , , , ,1 9 80 12 3 2 5 6 2   ميليون تومان است. خط فقر كدام است؟ 3

1 (4  2 (2  3 (2/13  4 (1/6  

  در اول باشد؟ (بدون تكرار حروف) eآخر و حرف  رد oطوري كه حرف  توان نوشت به چند كلمه پنج حرفي مي police با حروف كلمه -14

1 (24  2 (120  3 (58  4 (260  

  ، كدام است؟نباشند ها همرنگ كه مهره كنيم. احتمال اين مهره به تصادف خارج مي 2مهره بنفش  3مهره آبي و  4اي محتوي  از كيسه - 15

1(
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14
   2(

4

7
   3(

3

7
   4(

9
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  هاي چرخه آمار در حل مسائل است؟ يك از گام هاي مركزي و پراكندگي جزء كدام استفاده از شاخص -16

  ها ) تحليل داده4  ريزي ) طرح و برنامه3  ها ) گردآوري داده2  گيري ) بحث و نتيجه1

n، اگر3در  يك دنباله حسابي با جمله اول -17 na a   1   باشد، مجموع دوازده جمله اول اين دنباله كدام است؟ 4

1 (456  2 (300  3 (228  4 (600  

  است. جمله پنجم اين دنباله كدام است؟ 81ضرب جملات چهارم و ششم برابر با  در يك دنباله هندسي با جملات مثبت، حاصل - 18

1 (9  2 (7  3 (12  4 (15  

  شكل زير نمودار كدام تابع است؟ -19

1(y x x   2
4 3     

2(y x x  2
4 3    

3(y x x  2
4 4    

4 (y x x  2
4 3  

g(x)اگر - 20 sgn x , f (x) x باشد حاصلg( ) f ( )

g( ) (f( ))



  2

2 3

3 2

 كدام است؟ 

1(1 3   2(2 3   3(



1 3

1 2
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